LIEF: 0516

usterring

11/2019

AUFBAUANLEITUNG XXXL-D

Bett

<<
=
<
=
©




JOVANNA

Inhaltsverzeichnis

Betten mit Holz-Kopfteil
- und FuBteilblende

- und MetallfuRen

- und Bettschubkasten

Betten mit Polster-Kopftell
- und FuBteilblende

- und MetallfuRen

- und Bettschubkasten

Ansatzpaneel

Aufsatzkonsole

Seite
Seite
Seite

Seite
Seite
Seite
Seite

Seite

4-5

8-11

12-13

14-15

16-19

20-21

22-23




JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Holz-Kopfteil und FuBteilblende

1. Zuerst wird das Bettkopfteil (1) aufrecht an die Wand gestellt.

2. Nun kénnen die Bettseiten (2) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (1)
montiert werden (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

(1)

(&)

3. AnschlieRend werden die Bettseitenblenden (3) mit dem vormontierten Einh&ngebeschlag
in das Kopfteil eingehangt.

4. Oberhalb der Bettfuteilblende (4) wird der Sockelverbinder vormontiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail A) und die Bettseitenblenden (3)
durch den Minifix Beschlag mit der BettfuRteilblende (4) verbunden (4 x Minifix Beschlag
komplett, 4 Holzdlbel 8x30 mm).

5. Die BettfuRteilblende (4) kann jetzt mit den Sockelverbindern an den Bettseiten (2)
verschraubt werden. (Position ist markiert Schrauben 6,3x16)




JOVANNA

6. Anschliel3}end wird das Bettfuldteil (8) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten (2)
befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 HolzdlUbel 10x40 mm).

(1)

7. Zum Schluss werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage eingehangt.




JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Holz-Kopfteil und MetallfiiRen

1. Zuerst wird das Bettkopfteil (1) aufrecht an die Wand gestellt.

(1)

2. Dann werden die Metallful3e (3) mit den Bettseiten (2) verschraubt (2x Euroschraube 6 x
Spax je Fuly)

3. Nun kénnen die Bettseiten (2) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (1)
montiert werden (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).




JOVANNA

4. Anschlielend wird das Bettfuldteil (4) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten (2)
befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

5. Die MetallfURRe (3) werden zuséatzlich mit dem BettfulRteil (4) verschraubt. (2x Euroschraube
6 x Spax je FuR)

(2)

6. Zum Schluss werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage eingehangt.

L




JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Holz-Kopfteil und Bettschubkasten

1. Zuerst wird die Bettkopfteilblende (1) zusammen mit den Bettseitenblenden (2) und der
Verbindungsblende (3) verschraubt. (8 x Minifix Beschlag komplett, 8 Holzdubel 8x30 mm)

(3) (3)

(2

(2)

(1)

2. Oberhalb der Bettkopfteilblende (1) werden die Sockelverbinder montiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail A)

A




JOVANNA

3. Nun wird das Bettkopfteil (4) aufrecht an die Wand gestellt und mit der vormontierten
Kopfteilblende (1+2+3) verschraubt. (4 Spax 3,5x40mm)

(4)

4. Jetzt kbnnen die Bettseiten (5) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (4)
montiert (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm) und mit der
Bettkopfteilblende verschraubt werden. (Position ist markiert Schraube 6,3x16)

5. Oberhalb der BettfuRteilblende (6) wird der Sockelverbinder vormontiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail B)




JOVANNA

(&)

(6)

. Die BettfuRteilblende (6) kann jetzt mit den Sockelverbindern an den Bettseiten (5)

verschraubt werden. (Position ist markiert Schraube 6,3x16)

. Anschliel3end wird das Bettful3teil (7) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten (5)

befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

10



JOVANNA

8. Nun werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage eingehangt.

-

9. Zum Schluss kénnen die Bettschubkésten (8) in die vormontierten Schienen eingesetzt
werden.

11



JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Polster-Kopfteil und FuBteilblende

1. Zuerst wird das Bettkopfteil (1) aufrecht an die Wand gestellt.

2. Nun kénnen die Bettseiten (2) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (1)
montiert werden (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

(1)

(4)
3. Anschliefiend werden die Bettseitenblenden (3) mit dem vormontierten
Einhadngebeschlag in das Kopfteil eingehangt.

4. Oberhalb der Bettful3teilblende (4) wird der Sockelverbinder vormontiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail A) und die Bettseitenblenden

(3) durch den Minifix Beschlag mit der BettfulRteilblende (4) verbunden (4 x Minifix
Beschlag komplett, 4 HolzdUbel 8x30 mm).

5. Die Bettful3teilblende (4) kann jetzt mit den Sockelverbindern an den Bettseiten (2)
verschraubt werden. (Position ist markiert Schrauben 6,3x16)

12



JOVANNA

6. Anschlielend wird das Bettfuldteil (5) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten
(2) befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

7. Zum Schluss werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage
eingehangt.

L

13



JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Polster-Kopfteil und MetallfiiRen

1. Zuerst wird das Bettkopfteil (1) aufrecht an die Wand gestellt.

(1)

2. Dann werden die MetallfuRe (3) mit den Bettseiten (2) verschraubt (2x Euroschraube 6 x
Spax je Ful)

3. Nun kdnnen die Bettseiten (2) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (1)
montiert werden (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

14



JOVANNA

4. Anschliel3end wird das Bettfuldteil (4) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten (2)
befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

(1)

5. Die MetallfURRe (3) werden zuséatzlich mit dem BettfulRteil (4) verschraubt. (2x Euroschraube
6 x Spax je Ful)

(2)

6. Zum Schluss werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage eingehangt.

L

15



JOVANNA

Montageanweisung Betten mit Polster-Kopfteil und Bettschubkasten

1. Zuerst wird die Bettkopfteilblende (1) zusammen mit den Bettseitenblenden (2) und der
Verbindungsblende (3) verschraubt. (8 x Minifix Beschlag komplett, 8 Holzdubel 8x30 mm)

(3) (3)

(2

(2)

(1)

2. Oberhalb der Bettkopfteilblende (1) werden die Sockelverbinder montiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail A)

A

16



JOVANNA

3. Nun wird das Bettkopfteil (4) aufrecht an die Wand gestellt und mit der vormontierten
Kopfteilblende (1+2+3) verschraubt. (4 Spax 3,5x40mm)

(4)

4. Jetzt kbnnen die Bettseiten (5) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an das Bettkopfteil (4)
montiert (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm) und mit der
Bettkopfteilblende verschraubt werden. (Position ist markiert Schraube 6,3x16)

17



JOVANNA

5. Oberhalb der BettfuRteilblende (6) wird der Sockelverbinder vormontiert.
(Flachrundschraube M6x40 und Flugelmutter, siehe Detail B)

(&)

6. Die BettfulRteilblende (6) kann jetzt mit den Sockelverbindern an den Bettseiten (5)
verschraubt werden. (Position ist markiert Schraube 6,3x16)

7. Anschlieliend wird das Bettful3teil (7) mit Hilfe des Maxifix Beschlages an den Bettseiten (5)
befestigt (4 x Maxifix Beschlag komplett, 4 Holzdubel 10x40 mm).

18



JOVANNA

8. Nun werden der Mittelbalken und die Auflagewinkel in die Bettanlage eingehangt.

L

9. Zum Schluss kénnen die Bettschubkésten (8) in die vormontierten Schienen eingesetzt
werden.

19



JOVANNA

Montageanweisung Ansatzpaneel fiir Holz- und Polsterkopfteile

1. Zuerst wird die RUckseite des Ansatzpaneels (2) mit dem Paneelboden montiert. Hierfur
werden 4 Holzdubel (8 x 30 mm) in den Paneelboden eingesetzt und anschlielend die
Ruckseite mit 5 Schrauben 4 x 40 mm verschraubt.

5x Schraube

Lx Dibel

2. Danach wird die Verbindungslasche auf der Ruckseite des Ansatzpaneels (2)
angeschraubt. (Position ist markiert, Schrauben 2 Stuck 6,3 x 16, 2 Stuck 4 x 17)

Verbindungslasche
2x Maxifix 3x Dubel

3. Anschliefiend werden 2 Maxifix Verbinder und 3 HolzdUbel in den Paneelboden (3)
eingesetzt und die 2 Maxifix Bolzen in die Bettseite (4) eingeschraubt (Position ist markiert)

20



JOVANNA

2xMaxifix Bolzen

4. Mithilfe des Styroporklotzes kann das Ansatzpaneel (2) jetzt mit dem Maxifix Beschlag an
die Bettseite (4) montiert werden.

Styroporklotz
als Montagehilfe

Verbindungslasche

Anschliefiend wird die Verbindungslasche auf der Ruckseite des Bettkopfteils (5)
angeschraubt. (Position ist markiert, Schrauben 2 Stuck 6,3 x 16, 2 Stuck 4 x 17)

6. Fur die Montage des rechten Ansatzpaneels bitte die Schritte 1 — 5 wiederholen.
7. Belastbarkeit je Ansatzpaneel max. 25 kg.

21



JOVANNA

Montageanweisung Aufsatzkonsole fiir Holz- und Polsterkopfteile

1. Zuerst wird der Schubkasten aus der Aufsatzkonsole entnommen, dazu muss die
Schubkasten-Aushebesicherung (Bild 1 und Bild 2) heraus gezogen werden.

Bild 1 Bild 2

2. Daraufhin wird die Aufsatzkonsole so ausgerichtet, so dass diese hinten vor dem Paneel
steht und einen seitlichen Abstand von ca. 60 mm zur Bettseite aufweist. Als Anhalt dient
die Verbindungsfuge zwischen Bettkopf und Ansatzpaneel.

22



JOVANNA

. Anschliel3end wird die Konsole durch die vorgesehenen Bohrungen (2 x Ruckwand und 2 x
Unterboden) mit dem Paneel verschraubt (Schrauben 4 x 55).

. Zum Schluss wird der Schubkasten wieder in die Konsole eingesetzt und die Schubkasten-
Aushebesicherung wieder verriegelt.

. Fur die Montage der zweiten Aufsatzkonsole bitte die Schritte 1 — 4 wiederholen.

. Belastbarkeit je Ansatzpaneel mit Aufsatzkonsole max. 15 kg.

23



